
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 14 de agosto de 2017 com a presença dos 
senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida 
Junior,  Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, 
Robson Alexandre Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou 
a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do 
requerimento da retirada de proposição de autoria da mesa diretora deste legislativo  do 
Anteprojeto de Lei nº 001/2017 de autoria do Legislativo Municipal SÚMULA: 
Acrescenta Parágrafo 4º e incisos I, alínea “a” e incisos II, alíneas “a” e “b” e incisos III, 
IV e V, ao art. 16° a Lei Municipal original de nº 036/2008 e posteriormente sob nº 713, 
que dispõe sobre a Estrutura Administrativa e sobre o Quadro de Pessoal da Câmara 
Municipal de Palmital e dá outras providências.  Procedido a leitura do ofício nº xxx/ 
2017 do Executivo Municipal encaminhando os anteprojetos de  Leis nº 017/2017 
Súmula: Ratifica os atos do Poder Executivo Municipal como associado da 

Associação dos Municípios do Paraná – AMP e dá outras providências. 

Anteprojeto de Lei n° 018/2017- Súmula: Ratifica os atos do Poder Executivo 

Municipal como associado da Associação dos Municípios do Centro do Paraná – 

AMOCENTRO e dá outras providências. Anteprojeto de Lei n° 019/2017- 

Súmula: Ratifica os atos do Poder Executivo Municipal como associado da 

Confederação Nacional dos Municípios – CNM e dá outras providências. 

Anteprojeto de Lei n° 020/2017- Súmula: Autoriza a Previdência Social dos 

Servidores Públicos do Município de Palmital – PALMITALPREV, a abrir, no 

Orçamento para o exercício financeiro de 2017, crédito adicional especial e dá 

outras providências.os quais foram encaminhados as comissões para exarar 

pareceres na próxima sessão . Leitura dos Oficios n° 005/2017 - Previdencia 

Social dos Servidores Públicos. Com protocolo nº  212/17    um requerimento do 

vereador Joarez Godoy. colocado em discussão, comentado, colocado em votação 

foi provado por todos os vereadores presentes.Procedido a leitura do convite da 

sanepar . De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson Haido solicita ao 
Executivo que através da secretaria de esportes informe se existe  previsão de voltar a 
escolinha de esportes para os menores,em  contra turno do horário escolar como era 
oferecido na gestão passada através da APEF. O vereador Lourival Latzuk solicita ao 
Executivo informações a respeito das fichas de preenchimento dos veículos dos 
transporte terceirizados. O vereador Silvionei de J. Alves  solicita ao Executivo a 
elaboração de um projeto para ser feito leilão de bens inservíveis (sucatas) que está no 
pátio dos ônibus (D.E.R). A vereadora Marcela Oliveira solicita ao Executivo 
informações sobre o loteamento Mirante da torre se foi aprovado o projeto, se está de 
acordo dentro das normas a área institucional de 10 %.  Passando para o momento da 
Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima,  Lourival Latzuk, 
Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Silvionei de Jesus Alves, Gilberto Antonio 
Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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